
 

 

 
 

San Pietro in Casale, 10 agosto 2018  
     

 
 
       Al sig. SINDACO del Comune 
        di San Pietro in Casale 
        CLAUDIO PEZZOLI 
 
OGGETTO: interrogazione “situazione via Setti” 
 
   In data 24 maggio 2018, è stata convocata una seduta della commissione Ambiente, 

lavori pubblici, urbanistica, sviluppo economico, agricoltura nel cui ordine del 
giorno era prevista la discussione della situazione per la “realizzazione di impianto biogas 
di potenza pari a 300 KWatt elettrici operante in assetto cogenerativo da realizzarsi nel 
Comune di San Pietro in Casale in via Setti, 1775”.  
   A distanza di quasi tre mesi anche su segnalazione di diversi cittadini, dobbiamo 
constatare che la condizione di tale strada ha subito un peggioramento che in certi punti 
può risultare anche pericoloso per chi vi transita.  
   I mezzi di trasporto che a parere nostro ma non solo, sono i responsabili dello stato, 
sono nella quasi totalità quelli che si recano al cantiere dell’impianto a biogas o da esso 
ripartono, cantiere che sicuramente necessita di tali trasporti ma che in tutti i casi non 
può trasformare la strada in un tale cattivo stato.  
   Nella seduta sopracitata, le parole della proprietà e del tecnico hanno rassicurato sul 
ripristino a fine lavori ma riteniamo che non si possa attendere tale data e che questa 
Amministrazione debba in qualche maniera, sollecitarne il rifacimento nel più breve 
tempo possibile.  
   Con la presente lo scrivente consigliere 
                                                      INTERPELLA 

Il Sindaco per conoscere: 

• Se è intenzione di questa Amministrazione sollecitare i lavori di ripristino del 

manto stradale? 

• In base alla situazione attuale, se è possibile conoscere la data di fine lavori al fine 

di poterne informare i cittadini? 

• Se e quali controlli sono stati effettuati da inizio lavori sul transito di mezzi pesanti 

su via Setti e più precisamente quanti sono stati e se sono state fatte sanzioni? 
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Si richiede risposta scritta. 
.                                          Cordiali saluti                                                        
 

                                                                                Renato Rizz 
                                                                 Capogruppo “L’Altra San Pietro” 

 

 


